circulus
berkel

>\J CirkelWaarde

Aanbesteding verwerken GFT Circulus-Berkel: Nota van Inlichtingen I
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1 Nota van Inlichtingen 1 |Vraag 10 De door opdr. aarden die conform en wettelijke ingen in |De dienst artikelen 6.9 en
acht dienen te worden genomen dienen te prevaleren boven het gestelde in de overeenkomst, zelfs indien deze 16 conform het antwoord op vraag 10 in Nvi I.
voorwaarden strijdig zouden zijn met de overeenkomst of bijlagen. Indien dit niet het geval zou zijn, handelt opdrachtnemer
immers in strijd met de wettelijke bepalingen. Kunt u dit bevestigen?

2 Nota van Inlichtingen 1 |Vraag 24 U heeft als antwoord op deze vraag een methodiek uitgewerkt waarbij het tarief varieert naar gelang het De aanbestedende is akkoord met uw voorstel om
vervuilingspercentage verandert. Wij constateren dat deze ek erop g is dat bij een hoger geen neerwaartse bijstelling van het inschrijftarief toe
vervuilingspercentage de kostprijs voor de verwerking verandert. te passen bij een vervuiling < 2 %. Zie aangepast

"protocol bepaling gemiddelde vervuillingsgraad"
Deze wijziging ervaren wij als een positieve ontwikkeling, echter hierbij verzoeken wij u nogmaals het plafondtarief te laten ~|z0als gepubliceerd via TenderNed.
vervallen. Zoals reeds aangegeven tijdens de eerste vragenronde zijn wij, om voor ons moverende redenen, principieel tegen
het gebruik van een plafondtarief.
Mocht u wederom besluiten om het plafondtarief niet te laten vervallen, dan verzoeken wij u de methodiek als volgt aan te
passen:
De op de inschrijfstaat opgegeven verwerkingsprijs is gebaseerd op 2 % vervuiling en zal bij een lager percentage vervuiling
welke is vastgesteld conform het protocol_niet naar beneden worden bijgesteld.
Dus m.a.w. geen neerwaartse bijstelling van het inschrijftarief bij een vervuiling < 2 %.
De redenen om dit niet te doen zijn als volgt:
- In het protocol worden diverse verontrei (v.b. plastic zakken, kranten etc.) genoemd welke
niet worden meegenomen in het percentage. Echter deze verontreinigingen worden door de installatie (zeven, windzifting)
el gewoon als verontreiniging afgescheiden en komen derhalve gewoon bij het residu. Daarnaast zal de inhoud van een
ook al is deze baar, ook gewoon met het residu worden afgescheiden.

_ Ook als de vervuiling minimaal is, ontstaat er bij de diverse processtappen altijd extra residu als gevolg van aanhangend
organisch;
- De wijze waarop de vervuilingsgraad wordt bepaald (protocol) is terecht vooral vanuit een praktisch werkzaam punt

gezien is de heid laag met als gevolg dat het maar zeer de vraag is of de uitkomsten ook
- ledere procent vervuiling leidt gemiddeld tot een factor drie residu, dit houdt in dat een residupercentage < 2 % ook nog
tot een aanzienlijke component binnen de kostpris leidt;
- De investeringen voor afscheiden residu zijn al gedaan en zolang er gft van uiteenlopende kwaliteit (ook binnen gft
afkomstig van Circulus-Berkel) wordt aangeleverd, dient de installatie hier wel geschikt voor te zijn.

3 Nota van Inlichtingen 1 |Vraag 31 Uw antwoord op vraag 31 is niet duidelijk. U stelt hier dat de aanbestedende dienst vrachten na 17.00 uur kan storten op de |Uw aanname is juist. De ontvangstlocatie dient
ontvangstlocatie tot uiterlijk 21.30 uur. Is onze aanname juist dat u hier 18.00 uur bedoeld en dat alleen bij calamiteiten, standaard open te zijn tot 17:00 uur. Het moet echter
onder het voorbehoud dat de vergunningverlener akkoord is, tot 21.30 uur kan worden gestort op de ontvangstlocatie? mogelijk zijn om wanneer de inzameling later klaar is

en de aanbestedende dienst voor 16:30 uur contact
opneemt met Opdrachtnermer, de aanbestedende
dienst vrachten tot 18:00 uur kan storten op de
ontvangstlocatie. Bij calamiteiten - onder het

dat de lener akkoord is -
dient er tot 21:30 uur te kunnen worden gestort op de
ontvangstlocatie.

4 protocol bepaling 2 1 uichen de voorgestelde systematiek toe maar maken ons wel zorgen of de analysefrequentie van slechts 13 analyses Aanbestedende dienst stemt in met uw voorstel om

illi is om een repi ief beeld van de volledige jaarproductie te krijgen. GFT afval is een zeer product |de freq van de sor te verhogen

waarin seizoenseffecten en deeltjesgrootte grote invloed hebben op de bemonstering en sortering. Gaat u er mee akkoord |naar 26 keer per jaar.

de analysefrequentie te verhogen naar 26 keer per jaar? Wellicht kan dat lopende het contract naar beneden toe worden

bijgesteld indien de resultaten daar aanleiding toe geven.

5 protocol bepaling 3 2 Onder 3.4 geeft u aan dat het inspectiebedrijf z.s.m. doch uiterlijk op de maandag van de week de | dienst is ermee akkoord dat het
vervuillingsgraad sorteeranalyse kan uitvoeren. Naar onze mening is die periode te lang. In het slechtste geval zou een partij 6 dagen apart  |inspectiebedrijf zo snel als praktisch mogelijk, doch

gehouden moeten worden alvorens een sorteeranalyse kan plaatsvinden. Dit kan leiden tot geuroverlast en ongedierte. Gaat |uiterlijk binnen 2 werkdagen na het lossen van de

u er mee akkoord dat minimaal binnen 2 dagen na het lossen de sor moet hebben ? vracht op de ontvangstlocatie van opdrachtnemer de
sorteeranalyse zal uitvoeren. Echter om aan dit
verzoek te kunnen voldoen en om het inspectiebedrijf
tijdig de te geven de sor te
plannen moet de aanbestedende dienst op de hoogte
zijn welke vracht door het inspectiebedrijf
geselecteerd is, zodat ook geborgd kan worden dat er
bij komst van de inspectiedienst ook daadwerkelijk
een vracht gereed ligt voor analyse. Hiertoe is het
"protocol bepaling gemiddelde vervuilingsgraad GFT"
aangepast. Zie aangepast "protocol bepaling
gemiddelde vervuillingsgraad" zoals gepubliceerd via
TenderNed.




